

2006年9月26日玲珑工业园新建办公大楼落成庆典,这是该公司战略重点转移的重大转折点,也昭示着该公司的发展进入新的历史发展阶段。

2006年9月26日是玲珑轮胎工业园奠基5周年纪念日,5年前,该公司正式确定以子午线轮胎生产为主的三次创业战略并为工业园正式奠基,从此拉开了公司经济跨越式滚动发展的序幕。5年后的今天,建设者们以他们的智慧和勤劳双手创造了“玲珑速度”,实现了经济的腾飞。2005年实现工业总产值是2001年的5.08倍,销售收入是2001年的6.68倍,出口创汇是2001年的10倍。2006年1~8月,各项经济指标实现新的突破,在国内同行业居前三强。

高性能轿车子午线轮胎工程奠基,代表国内新技术、符合产业发展趋势的新一代扁平化、高速、安全、环保等高性能轮胎将形成新的经济增长点,国内最大高档半钢子午线轮胎基地将在山东玲珑工业园诞生。

山东玲珑橡胶有限公司还将面临更新的挑战和发展机遇,也表明该公司已经实现了从苦干型向管理型、从经验型向科学型、从治标型到标本兼治型的根本转变。在实现产量年年递增、消耗逐步降低、效益大幅提升、收入显著增长的良性发展的同时,山东玲珑独具特色的企业文化正进一步形成规范,鼓舞一代代玲珑人胸怀全局、放眼世界、立足本职,创造新的辉煌。刘纯宝 刘世强

黄海橡胶签订“节能降耗责任书”

日前,黄海橡胶集团有限公司与青岛市质监局签订了《共同推进节能降耗计量工作责任书》。

当前,国家正在大力倡导构建节约型社会,创建节约型企业。据了解,今年初,国家发改委、国家质检总局等5部委联合下发了《千家企业节能行动实施方案》,国家质检总局印发了《关于对重点耗能企业开展节能降耗服务活动的通知》。随后,山东省、市政府及质监部门以确保“十一五”末完成万元GDP能耗降低22%目标为宗旨,先后提出了搞好重点用能企业节能降耗工作的要求。从青岛市产业特点出发,选择了包括黄海橡

胶在内的20家节能降耗重点企业进行签约,签约的这20家企业将作为这次开展节能降耗计量服务活动的服务对象,享受到快捷、方便的节能降耗服务。

吕晓梅

玲珑3万 炭黑生产线投产

日前,山东招远玲珑橡胶助剂总厂总投资4000万元新建的3万 炭黑生产线正式投产。这条新生产线投产后,该厂已拥有4条炭黑生产线,生产能力达9万 t。据了解,玲珑橡胶助剂总厂是山东地区产能增长最快和产能最大的炭黑企业。

郭宜

江西黑猫2008年产能达30万 t

最近,江西黑猫炭黑公司的股票上市,这是国内炭黑行业第二家股票上市公司。目前江西黑猫公司的炭黑年生产能力为19.5万 t,其中包括15万 t 硬质炭黑和4.5万 t 软质炭黑。今年,该公司将完成朝阳工厂2万 t 硬质炭黑生产线新建项目和对原有的1.5万 t 炭黑生产线的改造。到2006年底,该公司总产能将增加到22万 t。

2007年,该公司计划将股票上市募集到的资金用于江西景德镇工厂3万 t 软质炭黑生产线和1万 t 特种炭黑生产线的建设项目。到2007年底,该公司的炭黑生产能力将达到26万 t。另外,该公司还可能通过并购等方式,到2008年将产能扩大至30万 t。

郭宜

韩城黑猫炭黑涉足轮胎翻新业务

日前,陕西年加工20万条轮胎翻新项目落户韩城。该项目投资1.1亿元,由韩城黑猫炭黑公司与安徽合肥汇江经贸公司共同出资组建陕西黑猫轮胎化工公司,分两期建设。计划用半年时间建成年产6万条的轮胎翻新生产线,再用一年时间达到年产20万条的规模。该项目采用冷翻工艺,翻新后的轮胎可达同型号新胎的同等利用率,不可再翻新的废旧轮胎将制成胶粉。郭毅